PARAFUSOS DIVERSOS

Cdédigo Nome - Descrigao Unidade
4592 |BUJAO - 12X1,25 - HONDA CG/BIS UN
1292 [BUJAO - 12X1,50 - C/ ANEL ORING UN
1318 [BUJAO - 14X1,50 - CHEVETE/MONZA/CORSA - SEXTAVADO UN
1319 ([BUJAO - 14X1,50 - GOL/FOX - CHAVE ALLEN UN
5930 |BUJAO - 16X1,50 - C/ ENCOSTO ORING UN
2018 |BUJAO - 24X1,50 - CARTER - MB 352 - C/ IMA UN
6105 |BUJAO CONICO - INSTANTANEO - M12 C/ ARRUELA UN
6104 |BUJAO CONICO - INSTANTANEO - M14 C/ ARRUELA UN
6106 |BUJAO CONICO - INSTANTANEO - M16 C/ ARRUELA UN
6811 |BUJAO CONICO - INSTANTANEO - M20 UN
6812 [(BUJAO CONICO - INSTANTANEO - M22 UN
6265 |CJ PARAF RODA CARRETA RANDON - M20X1,5X80 - FINA UN
6810 (CJ PARAF RODA CARRETA RANDON - M20X2,5X80 GROSSA UN
1272 [CJ PARAF RODA DIANT 1113 M20X69/77 UN
6613 |CJ PARAF RODA DIANT 1113 M20X69/77 - S/ PORCAS UN
4651 |CJ PARAF RODA DIANT 1313 M22X72/80 - COMPLETO UN
7699 |CJ PARAF RODA DIANT 1313 M22X72/80 - S/PORCA UN
6266 |CJ PARAF RODA DIANT 608/708 - M14X1,5X51/58 UN
6289 |CJ PARAF RODA DIANT 709/914 - M18X1,5X60/68 UN

17 CJ PARAF RODA TRAS 1113 M20X80/88 UN
725 |CJ PARAF RODA TRAS 1113 M20X89/97 - S/ PORCA UN

20 CJ PARAF RODA TRAS 1313 M22X89/97 - CV 27 - LISO UN

21 CJ PARAF RODA TRAS 1313 M22X89/97 - CV 30 UN
357 |CJPARAF RODA TRAS 1313 M22X89/97 - RECAR- S/PORCA UN
7690 |CJ PARAF RODA TRAS 1313 M22X98/106 - CHV 27 RECART UN

22 CJ PARAF RODA TRAS 1313 M22X98/106 - CHV 30 LISO UN
6963 |CJ PARAF RODA TRAS 1313 M22X98/106 - S/ PORCA UN

55 CJ PARAF RODA TRAS 1935 M22X110/120 - S/PORCAS UN
6267 |CJ PARAF RODA TRAS 608/708 - M14X1,5X57/64 UN
6268 |CJ PARAF RODA TRAS 608/708 - M14X1,5X77 UN
7949 |CJ PARAF RODA TRAS AXOR M22X115/125 - S/PORCAS UN
358 [CONJ PARAF CARDAN 1313 - MB 10X30-10.9 - RP ET UN
2403 [(CONJ PARAF CARDAN 1519 - MB 12X32-10.9-RP ET UN
6189 |CONJ. GONZO 01/2 POLIDO - AEME - VAZADO UN
1769 [CONJ. GONZO 01/2 POLIDO - BELTOOLS UN
2400 |CONJ. GONZO 03/4 POLIDO - AEME - VAZADO UN
7105 |CONJ. GONZO 03/4 POLIDO - BELTOOLS UN
1634 |CONJ. GONZO 03/8 POLIDO - AEME VAZADO UN
7104 |CONJ. GONZO 03/8 POLIDO - BELTOOLS UN
6190 |CONJ. GONZO 05/8 POLIDO - AEME - VAZADO UN
2838 |CONJ. GONZO 05/8 POLIDO - BELTOOLS UN
2401 |CONJ. GONZO 07/8 POLIDO - AEME - VAZADO UN
2459 |CONJ. GONZO 1 POLIDO - AEME - VAZADO UN




3023 |CONJ. GONZO 1/2 - C/ ABA UN
5461 [CONJ. GONZO 3/4 - C/ ABA UN
6478 |CONJ. GONZO 3/8 - C/ ABA UN
3024 [CONJ. GONZO 5/8 - C/ ABA UN
7583 |CONJUNTO PARAFUSO SERROTE - RAMADA (3/16) UN
5175 |[CRAVO PORTEIRA 3/8X3.1/2 UN
7909 |HASTE CONJ 10X200 - INOX C/ PORCA FLANG E ARRUELA UN
4944 |HASTE TELHA 1/4X100 RP ZINCADO UN
4942 [HASTE TELHA 1/4X150 RP ZINCADO - COMPLETO UN
4943 |HASTE TELHA 1/4X200 RP ZINCADO - COMPLETO UN
3832 |HASTE TELHA 1/4X250 RP ZINCADO - COMPLETO UN
6181 [HASTE TELHA 1/4X300 RP ZINCADO - COMPLETO UN
3833 |HASTE TELHA 1/4X350 RP ZINCADO UN
6742 [HASTE TELHA 5/16X450 RP ZINCADO - C/ PORCA UN
6886 |MANIPULO 45MM - 1/4X1 UN
6888 [MANIPULO 45MM - 1/4X1 - (03 PONTAS) UN
6887 |MANIPULO 45MM - 1/4X2 UN
6889 [MANIPULO 45MM - 3/8X1 UN
6891 |MANIPULO 45MM - 3/8X1.1/2 UN
6904 [MANIPULO 45MM - 3/8X2 UN
6892 |MANIPULO 45MM - 5/16X1 UN
6890 [MANIPULO 45MM - 5/16X1 - (03 PONTAS) UN
6893 |MANIPULO 45MM - 5/16X1.1/2 UN
6894 [MANIPULO 45MM - 5/16X2 UN
6895 |MANIPULO 45MM - FEMEA 1/4 UN
6896 [MANIPULO 45MM - FEMEA 1/4 - (03 PONTAS) UN
6899 |MANIPULO 45MM - FEMEA 3/8 UN
6897 [MANIPULO 45MM - FEMEA 3/8 - (03 PONTAS) UN
6900 |MANIPULO 45MM - FEMEA 5/16 UN
6898 [MANIPULO 45MM - FEMEA 5/16 - (03 PONTAS) UN
6901 |MANIPULO 45MM - FEMEA M6 UN
6902 |MANIPULO 45MM - FEMEA M8 UN
7706 |MANIPULO 45MM - M06X25 UN
7707 |MANIPULO 45MM - M08X25 UN
6903 |MANIPULO 45MM - M10X25 UN
6905 |MANIPULO 45MM - VAZADO 1/4 UN
6906 |MANIPULO 45MM - VAZADO 3/8 UN
6907 |MANIPULO 45MM - VAZADO 5/16 UN
6278 |PARAF CAB. MARTELO BANCO KOMBI - M10X1,5X50 UN
6601 [PARAF CARDAN - 3/8X3/4 UNF - CHV MULT ESTRIADO UN
6602 |PARAF CARDAN - 5/16X3/4 UNF - CHV 5/16 SX UN
6386 [PARAF. ARADO - 1/2X2 BSW - C/ PO - POLIDO UN
1415 |PARAF. ARADO - 1/2X2 BSW - C/ PO - ZINCADO UN
4072 |PARAF. ARADO - 1/2X2.1/2 BSW - C/ PORCA UN
4010 |[PARAF. ARADO - 1/2X3 BSW - C/ PO UN
3798 [PARAF. ARADO - 3/4X2.1/2 UNC - (ACO) UN
5562 [PARAF. ARADO - 3/4X2.3/4 UNC - (ACO) UN




1123 |PARAF. ARADO - 3/8X1 UNC- C/ PO UN
1124 |PARAF. ARADO - 3/8X1.1/4 UNC - C/ PO UN
5037 |PARAF. ARADO - 3/8X1.3/4 UNC- C/ PO UN
1066 |PARAF. ARADO - 3/8X2 UNC-C/ PO UN
3797 |PARAF. ARADO -5/8X2.1/2 UNC - (ACO) 12.9 UN
7552 [PARAF. ARADO - 5/8X3 UNC - (ACO) 12.9 UN
7553 |PARAF. ARADO - 5/8X3.1/2 UNC - (ACO) 12.9 UN
3117 [PARAF. ARADO - 7/16X1 UNC - C/ PO UN
989 [PARAF. ARADO - 7/16X1.1/2 UNC - C/ PO UN
6387 [PARAF. ARADO - 7/16X1.1/4 UNC - C/ PO UN
6389 |PARAF. ARADO - 7/16X1.3/4 UNC - C/ PO UN
5639 [PARAF. ARADO - 7/16X2 UNC - C/ PO UN
6081 |PARAF. ARADO -7/16X2.1/2 UNC- C/ PO UN
2312 [PARAF. BROCANTE C/ ASA CH PH AA 4,2X32 UN
7127 |PARAF. BROCANTE C/ ASA CH PH AA 4,2X48 UN
8020 |PARAF. BROCANTE C/ ASA CH PH AA 4,8X25 - UNIFORT UN
3562 |PARAF. BROCANTE C/ ASA CH PH AA 5,0X38 - 12X1.1/2 UN
5913 [PARAF. BROCANTE C/ ASA CH PH AA 5,0X50 - 12X2 UN
7681 |PARAF. BROCANTE C/ ASA CH PH AA 5,0X60 - 12X2.1/2 UN
1903 |PARAF. BROCANTE CAB. CHATA PH 3,5X35 - ET UN
2578 |PARAF. BROCANTE CAB. CHATA PH 3,5X45 - ET UN
3165 |PARAF. BROCANTE CAB. CHATA PH 4,2X16 ZINC UN
5116 |PARAF. BROCANTE CAB. CHATA PH 4,2X19 ZINC UN
2798 |PARAF. BROCANTE CAB. CHATA PH 4,2X25 ZINC UN
2799 |PARAF. BROCANTE CAB. CHATA PH 4,2X32 ZINC UN
2800 |PARAF. BROCANTE CAB. CHATA PH 4,2X38 ZINC UN
2015 |PARAF. BROCANTE CAB. FLANG PH 4,2X13 ZB (8X13) UN
2703 |PARAF. BROCANTE CAB. FLANG PH 4,2X16 ZB (8X16) UN
3564 |PARAF. BROCANTE CAB. FLANG PH 4,2X19 ZB (8X19) UN
3221 |PARAF. BROCANTE CAB. FLANG PH 4,2X25 ZB (8X25) UN
4807 |PARAF. BROCANTE CAB. FLANG PH 4,2X32 7B (8X32) UN
4808 |PARAF. BROCANTE CAB. FLANG PH 4,2X38 ZB (8X38) UN
7940 |PARAF. BROCANTE CAB. FLANG PH 4,2X50 ZB (8X50) UN
7941 |PARAF. BROCANTE CAB. FLANG PH 4,2X60 ZB (8X60) UN
2991 |PARAF. BROCANTE CAB. FLANG PH 4,5X16 ZINC UN
2311 |PARAF. BROCANTE CAB. FLANG PH 4,8X19 ZINC UN
4334 |PARAF. BROCANTE CAB. PANELA PH 3,5X13 - ZINC UN
7915 |PARAF. BROCANTE CAB. PANELA PH 4,2X13 -- INOX UN
3160 |PARAF. BROCANTE CAB. PANELA PH 4,2X13 - ZINC UN
6444 |PARAF. BROCANTE CAB. PANELA PH 4,2X16 -- INOX UN
3162 |PARAF. BROCANTE CAB. PANELA PH 4,2X16 - ZINC UN
7916 |PARAF. BROCANTE CAB. PANELA PH 4,2X19 -- INOX UN
3161 |PARAF. BROCANTE CAB. PANELA PH 4,2X19 - ZINC UN
2795 |PARAF. BROCANTE CAB. PANELA PH 4,2X25 - ZINC UN
2796 |PARAF. BROCANTE CAB. PANELA PH 4,2X32 - ZINC UN
2797 |PARAF. BROCANTE CAB. PANELA PH 4,2X38 - ZINC UN
8017 |[PARAF. BROCANTE CAB. RED TORX - 14X1.1/2 (R. FINA) UN




8016 |PARAF. BROCANTE CAB. RED TORX - 14X1.1/4 (R. FINA) UN
6271 |PARAF. BROCANTE CAB. RED TORX - 6,3X25 (R. GROSSA) UN
1902 |PARAF. BROCANTE CAB. SX FLANG. 4,2X13 ZB UN
3582 |PARAF. BROCANTE CAB. SX FLANG. 4,2X16 ZB UN
5527 |PARAF. BROCANTE CAB. SX FLANG. 4,2X19 ZB UN
6443 |PARAF. BROCANTE CAB. SX FLANG. 4,8X19 ZB UN
5741 |PARAF. BROCANTE MADEIRA - 12X1.1/2 - DURASEAL UN
7772 |PARAF. BROCANTE MADEIRA - 12X2.1/2 - DURASEAL UN
5742 |PARAF. BROCANTE MADEIRA - 12X3 - DURASEAL UN
5740 |PARAF. BROCANTE MADEIRA - 12X4 - DURASEAL UN
2532 |PARAF. BROCANTE TELHA - 10X03/4 UN
4372 |PARAF. BROCANTE TELHA - 12X03/4 - ROSSI UN
1995 |PARAF. BROCANTE TELHA - 12X07/8 - COSTURA UN
254 |PARAF. BROCANTE TELHA - 12X1 UN
1526 |PARAF. BROCANTE TELHA - 12X1.1/2 UN
7589 [PARAF. BROCANTE TELHA - 12X1.1/2 - INOX UN
2326 |PARAF. BROCANTE TELHA - 12X2 UN
7691 |PARAF. BROCANTE TELHA - 12X2 - INOX (4,8X50) UN
1399 |PARAF. BROCANTE TELHA - 12X2.1/2 UN
2664 [PARAF. BROCANTE TELHA - 12X2.1/2 - DURASEAL UN
2984 |PARAF. BROCANTE TELHA - 12X3 ZB UN
4727 |PARAF. BROCANTE TELHA - 12X3.1/2 UN
2985 |PARAF. BROCANTE TELHA - 12X4 UN
4418 [PARAF. BROCANTE TELHA - 12X5 UN
4447 [PARAF. BROCANTE TELHA - 14X03/4 UN
1755 |PARAF. BROCANTE TELHA - 14X07/8 ZB - COSTURA UN
2969 |PARAF. BROCANTE TELHA - 14X1 UN
2819 [PARAF. BROCANTE TELHA - 14X1.1/2 UN
5980 |PARAF. BROCANTE TELHA - 14X2 UN
5981 |[PARAF.BROCANTE TELHA - 14X2.1/2 UN
3875 |PARAF. BROCANTE TELHA - 14X3 UN
7233 |PARAF. BROCANTE TELHA - 14X5 UN
5506 |PARAF. CAB. QUAD - MA 06X22 -FACA CORTE COLHEIT UN
3151 |PARAF. CAB. REDONDA SOLDA 10X40 UN
5158 |PARAF. CINTO SEGUR - VW/FORD/FIAT - 7/16X28 UN
426 |PARAF. CONJUNTO SANITARIO C/BUCHA - 08 UN
5205 |PARAF. CONJUNTO SANITARIO C/BUCHA - 10 - UN
6383 |PARAF. CONJUNTO SANITARIO C/BUCHA - 12 UN
7910 |PARAF.CORREIA 18 UNC 1/4X03/4 - C/ PO - POLIDO UN
894 |PARAF. CORREIA 18 UNC 1/4X1 - C/ PO - POLIDO UN
7827 |PARAF. CORREIA 18 UNC 1/4X1.1/4 - C/ PO - POLIDO UN
1262 |PARAF. CORREIA 22 UNC 5/16X03/4 - C/ PO - POLIDO UN
2085 |PARAF. CORREIA 22 UNC 5/16X1 - C/ PO - POLIDO UN
6480 [PARAF. CORREIA 22 UNC5/16X1.1/2 - C/ PO - POLIDO UN
2914 |PARAF. CORREIA 22 UNC 5/16X1.1/4 - C/ PO - POLIDO UN
1414 |PARAF. CORREIA 23 UNC 1/4X1 - C/ PO - POLIDO UN
6364 [PARAF. CORREIA 26 UNC 3/8X1.1/4 - C/ PO - POLIDO UN




7109 |PARAF. CORREIA 28 UNC 5/16X03/4 - POLIDO UN
1285 |PARAF. CORREIA 28 UNC 5/16X1 - C/ PO - POLIDO UN
1267 |PARAF. CORREIA 28 UNC 5/16X1.1/2 -C/ PO - POLIDO UN
6850 [PARAF. CORREIA 28 UNC 5/16X1.1/4 - C/ PO - POLIDO UN
6763 |PARAF. CORREIA 35 UNC 3/8X1.1/2 - C/ PO - POLIDO UN
6388 [PARAF. CORREIA 35 UNC 3/8X1.1/4 - C/ PO - POLIDO UN
2786 |PARAF. CORREIA 35 UNC 3/8X2 - C/ PO - POLIDO UN
5507 |PARAF. CRAVO - MA 06X23 - FACA CORTE COLHEIT UN
7650 |PARAF. MOVEIS ALLEN CAB.17 - 1/4X80 - BICRO UN
5163 |[PARAF.P/AUTO FALANTE -5/32X2 UN
2405 |PARAF. PINO RECARTILHADO MA 10X40 UN
5508 [PARAF. RODA CBT - 5/8X4.1/4 UNC - ROD TRAS. CBT UN
3982 |PARAF. RODA DIANT M22X1,5X65/73 UN
1228 |PARAF. RODA FIAT M12X1,25 CH19MM - CROMADO -LONGO UN
5903 |PARAF. RODA FIAT M12X1,25 CH19MM - ZINC - CASTELO UN
4272 [PARAF. RODA FIAT M12X1,25X35 CH19MM - CROMADO UN
4827 [PARAF. RODA FORD - CORCEL/BELINA - 12MX37M UN
4828 |PARAF. RODA FORD - ESCORT84-99/KA - 12MX41M UN
450 |PARAF. RODA FORD - F1000 RECART UNF - 1/2X1.3/4 UN
6263 [PARAF. RODA FORD - F250/F350 - M14X66 - 01/03 UN
6264 |PARAF. RODA FORD - F250/F350 - M14X70 - 02/03 UN
5160 [PARAF. RODA FORD - TRATOR RECART UNF - 1/2X1.3/4 UN
6270 |PARAF. RODA FORD DIANT - F4000 (LD) 1985 - F. DISC UN
6269 |PARAF. RODA FORD TRAS - F4000 (LD) 1975 UN
6273 |PARAF. RODA FORD TRAS - F4000 (LE) 1975 UN
6277 [PARAF.RODA GM - 7/16UNF - C10-D10-C14 UN
2782 |PARAF. RODA GM - 7/16UNF - OPALA ANTIGO UN
7222 |[PARAF. RODA GM - M12X1,5X37 - CRUZE/ONIX/CAPTIVA UN
4652 [PARAF. RODA GM - M12X1,5X37 - OPALA/CHEVETE UN
6276 |PARAF. RODA GM - M12X1,5X42 - D20 - 92 UN
6690 |PARAF. RODA HYNDAI - M12X1,5X36 - 130/1X35 UN
5165 [PARAF. RODA MASSEY - 1/2X1.3/8 UNF BICRO - DIANT. UN
5400 |PARAF.RODA MASSEY - 3/4X2.7/8 UNF - CUBO TRAS. UN
4481 |PARAF. RODA MASSEY - 5/8X3.1/8 UNF - UNIAO ARO UN
5278 |PARAF. RODA MASSEY - 9/16X1.3/4 UNF - (REC.17,5) UN
5155 [PARAF. RODA MASSEY - 9/16X1.7/8 UNF - (REC.16,5) UN
6788 |PARAF. RODA MITSUB. - M12X1,5X45 - L200 TRITON UN
2109 [PARAF. RODA MULTI - GM/VW -M12X1,5 - 12X35 CROMO UN
6476 |PARAF. RODA TOYOTA - M12X1,5X44,5 - HILUX UN
5122 |PARAF. RODA TOYOTA - M12X1,5X45,5 - BANDEIRANTES UN
5166 |PARAF. RODA VALMET - 1/2X1.3/4 UNF BICRO UN
5399 |PARAF. RODA VALMET - 5/8X2 UNF - CUBO DIANT UN
1041 |PARAF. RODA VW - FUSCA/KOMBI/BRAS. MB14 - CURTO UN
4475 [PARAF. RODA VW - FUSCA/KOMBI/BRAS. MB14 - LONGO UN
1040 |[PARAF.RODA VW - GOL-PARATI -12X1,5X28 - ZINCADO UN
6225 [PARAF. RODA VW - GOLF/BORA/AMAR - M14X36 - CHV 17 UN
5907 |PARAF. RODA VW - KOMBI CLIPPER 82 MB14X35 TRAS UN




6606 |PARAF. RODA VW - KOMBI CLIPPER 82 MB14X45 DIANT UN
3644 |PARAF. ROSCA ESQUERDA M6X18 - ALLEN UN
5512 [PARAF. ROSCA ESQUERDA M6X18 - SEXTAVADO UN
7897 [PARAF. TELHA RS 5/16X065 RP ZB UN
255 |PARAF. TELHA RS 5/16X110 RP ZB - COMPLETO UN
7926 [PARAF. TELHA RS 5/16X120 RP ZB - COMPLETO UN
3013 |PARAF. TELHA RS 5/16X130 RP ZB UN
1875 |PARAF. TELHA RS 5/16X150 RP ZB UN
2103 |PARAF. TELHA RS 5/16X180 RP ZB - COMPLETO UN
6960 [PARAF. TELHA RS 5/16X200 RP ZB - COMPLETO UN
3166 |PARAF. TROMBETA AGULHA 3,5X25 - FOSF (GESSO) UN
3563 |PARAF. TROMBETA AGULHA 3,5X35 - FOSF (GESSO) UN
5344 |PARAF. TROMBETA AGULHA 3,5X45 - FOSF (GESSO) UN
7320 |PARAF. TROMBETA AGULHA 4,2X70 - FOSF (GESSO) UN
7173 |PARAFUSO OLHAL - M08 (P1,25) UN
7174 |PARAFUSO OLHAL - M10 (P1,50) UN
7176 |PARAFUSO OLHAL - M12 (P1,75) UN
7540 |PARAFUSO OLHAL - M16 (P2,00) UN
7124 |PARAFUSO OLHAL - M24 (P3,0) - DIN580 UN
7125 |PARAFUSO OLHAL - M30 (P3,5) - DIN580 UN
4474 [PARAFUSO P/ DOBRADICA MOVEIS FENDA 1/4X1 UN
4799 [PARAFUSO TRACAO REBITE PLANO MO5 UN
6691 |PARAFUSO TRACAO REBITE PLANO MO06 UN
7821 |PARAFUSO TRACAO REBITE PLANO MO8 UN
7822 |PARAFUSO TRACAO REBITE PLANO M10 UN
7428 |[PE NIVELADOR 3/8X1.3/4 - ZINCADO UN
7427 |PE NIVELADOR 3/8X3 - ZINCADO UN
469 |PINO DE CENTRO UNF - 1/2X200 UN
2404 |PINO DE CENTRO UNF - 1/2X250 UN
354 |PINO REGULADOR ALAV. EMBREAGEM 1113-1313 UN
4262 |PRISIONEIRO MA - 06-08 X 49MM UN
2533 |PRISIONEIRO MA - 06X40 UN
6813 |PRISIONEIRO MA - 06X49 UN
3998 |PRISIONEIRO MA - 06X60 UN
3728 |PRISIONEIRO MA - 07X32 UN
4508 [PRISIONEIRO MA -07X42 - CAB. TITAN UN
6815 |PRISIONEIRO MA -08-10 X 027MM UN
7409 |PRISIONEIRO MA - 08-10 X 042MM UN
7410 |PRISIONEIRO MA - 08-10 X 046MM UN
4263 [PRISIONEIRO MA - 08-10 X 050MM UN
7785 |PRISIONEIRO MA - 08-10 X 120MM UN
5366 |PRISIONEIRO MA - 08X035 UN
5367 |PRISIONEIRO MA - 08X042 UN
2534 |PRISIONEIRO MA - 08X045 UN
715 |PRISIONEIRO MA - 08X050 UN
3589 |PRISIONEIRO MA - 08X050 - INOX UN
4900 [PRISIONEIRO MA - 08X060 UN




5904 |PRISIONEIRO MA - 08X071 UN
6603 |PRISIONEIRO MA - 08X080 UN
7782 |PRISIONEIRO MA - 08X120 UN
6604 |PRISIONEIRO MA - 08X130 UN
5368 |PRISIONEIRO MA - 10X042 - TURBINA CORPO ALTO UN
1193 |PRISIONEIRO MA - 10X046 UN
3127 |PRISIONEIRO MA - 10X050/52 UN
2535 [PRISIONEIRO MA - 10X060/62 UN
5905 |PRISIONEIRO MA - 10X072 UN
5906 |PRISIONEIRO MA - 10X082 UN
5931 |PRISIONEIRO MA - 10X188 UN
6605 |PRISIONEIRO MA - 10X300 UN
1401 [PRISIONEIRO MA - 12X060 UN
7783 |PRISIONEIRO MA - 12X180 UN
7784 |PRISIONEIRO MA - 12X240 UN
4681 [PRISIONEIRO MB - 16X70 UN
3343 |PRISIONEIRO UNC - 3/8X1.3/4 UN
5038 [PRISIONEIRO UNC - 3/8X3 R. INT - FERRO ZINCADO UN
4682 [PRISIONEIRO UNC - 5/8X2.3/4 UN
5162 [PRISIONEIRO UNC/UNF - 1/2X2.1/2 UN
6275 |PRISIONEIRO UNC/UNF - 1/2X2.1/2 - CONJ CUBO RODA UN
4683 |PRISIONEIRO UNC/UNF - 7/16X2.1/2 UN
4997 [PRISIONEIRO UNC/UNF - 7/16X2.1/2 - CONJ CUBO RODA UN
4684 |PRISIONEIRO UNC/UNF - 9/16X2.1/2 UN
3344 |PRISIONEIRO UNF - 5/16X2.3/4 UN

1 PRODUTO DIVERSO UN
4798 |[REBITE CRAVO RECARTILHADO 1/2X1.1/2 ACO UN
3285 |[REBITE CRAVO RECARTILHADO 1/2X1.3/4 ACO UN
422  |REBITE CRAVO RECARTILHADO 1/2X2 ACO UN
3997 |[REBITE CRAVO RECARTILHADO 1/2X2.1/2 ACO UN
3286 |REBITE CRAVO RECARTILHADO 14X50 ACO UN
7774 |REBITE CRAVO RECARTILHADO 5/8X3 ACO UN
423 |REBITE CRAVO RECARTILHADO 7/16X1.1/2 ACO UN
5833 |[REBITE CRAVO RECARTILHADO 9/16X1.3/4 ACO UN

48 REBITE CRAVO RECARTILHADO 9/16X2 ACO UN
5834 [REBITE CRAVO RECARTILHADO 9/16X2.1/2 ACO UN




